

証券コード 3458
2024 年 10 月 18 日

株 主 各 位

東京都港区虎ノ門二丁目 10 番 1 号
株式会社シーアールイー
代表取締役社長 亀山忠秀

「第 16 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024 年 10 月 4 日に電子提供措置（当社ウェブサイト、株主総会資料掲載ウェブサイト）を開始するとともに、2024 年 10 月 10 日、株主様へ発送いたしました「第 16 期定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、記載内容を下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 16 期定時株主総会招集ご通知」
株主総会参考資料

第 1 号議案 監査等委員でない取締役 8 名選任の件
候補者番号 4 山本 岳至の略歴、当社における地位及び担当（重要な兼職の状況）

2. 訂正内容（訂正箇所に下線__を付しております。）

【訂正前】

2020 年 12 月 株APT 取締役（現任）

【訂正後】

2020 年 12 月 株APT 取締役

以上